## MONTELL FISH

LIVE 2024



Der Musiker vereint Gospel mit R&B und modernem Indie. Seine Songs mit christlichen Themen erreichten mehr als eine Milliarde Streams. Am 12.12.24 wird der US-Amerikaner im Hamburger Docks auftreten.

Mit seiner Musik und seinen berührenden Texten ist der US-amerikanische Musiker Montell Fish zu einem Mediator zwischen christlicher und weltlicher Musik geworden. Sein Sound zwischen R&B, Soul, Indie, Hip-Hop und Alternative spricht eine universelle Sprache, die auf den sozialen Medien ein wachsendes Millionenpublikum erreicht und weltweit gefeiert wird. Mit mehr als 12 Mio. monatlichen Hörern auf Spotify zählen seine fünf Top-Tracks "Hotel", "Fall in Love with You.", "Bathroom", "Destroy Myself Just For You" und "Talk 2 Me" zusammen mehr als 1,2 Milliarden Streams. Im Zentrum der Songs: seine fragile Stimme, einfühlsame Texte und eine klangliche Ästhetik, die wie eine warme Umarmung wirkt. Mit seinem kommenden Album "CHARLOTTE", das im September 2024 erscheint, wird Montell Fish am 12. Dezember nach Hamburg ins Docks kommen.

Montell Fish wuchs in Pittsburgh, Pennsylvania, als Kind getrennter Eltern auf. Durch seine gläubige Mutter wurde er christlich erzogen und kam früh mit Gospel in Kontakt. Nach einem ersten Mixtape im Jahr 2015 fand Montell Fish im Alter von 16 Jahren seinen eigenen Weg zu Gott, nachdem er mit einer Trennung zu kämpfen hatte und Drogen missbrauchte, woraufhin seine Mutter ihn auf die Straße setzte. Aus diesen Erfahrungen resultierte sein Debütalbum "As We Walk Into Forever" und markierte 2016 den Beginn seiner Karriere, die mit den Mini-Alben "Bedroom Gospel" (2017) sowie "It's Beautiful" [2018] fortgeführt wurde. Ende 2021 ging ein Clip seines Songs "Talk 2 Me" auf TikTok viral und ließ Montell Fish in kurzer Zeit bekannt werden, woraufhin der Track in den Billboard Hot Christian Songs landete. Nach einem Umzug nach New York signte er 2022 bei Virgin Music und veröffentlichte das Album "Jamie" und damit das erste Album einer geplanten Trilogie, die von der Psychologie und dem Denken von Freud sowie Jung inspiriert wurde. "Jamie" wurde zur Nummer 3 der UK Christian and Gospel Album Charts, während die Songs "And I'd Go A Thousand Miles" sowie "Destroy Myself Just For You" in den Billboard Hot Christian Song Charts einstiegen. Der Track "Fall in Love with You." wird mit minimalistischer Gitarre und einfühlsamen Vocals auf Spotify zu seinem größten Hit und zählt über 386 Mio. Streams. Textlich bezieht sich Montell Fish auf die Liebe, Kraft, das Scheitern und den Erfolg, die er aus seinem eigenen Leben aufgreift und somit Identifikationspotenzial schafft. Seine EP "Her Love Still Haunts Me Like a Ghost" erschien im Oktober 2022 und landete mit dem Track "Hotel" einen weiteren Hit. Düstere Synthesizer, ein Gitarrensolo und Fishs sanfte Stimme lassen den Track zu einer Gratwanderung zwischen Gospel, R&B und modernem Indie werden.

Am 27. September erscheint Montell Fishs neues Album "CHARLOTTE", das sich als rohe Sammlung von Songs versteht, welche die Höhen und Tiefen der Liebe, Ambition und Selbstverwirklichung behandeln. Mit dem ruhigen "SCREAM MY NAME" und dem rockig treibenden "Is it a Crime?" veröffentlichte Montell Fish bereits zwei Singles, die den smoothen Sound des Künstlers mit seinem einzigartigen Vibe erneut unter Beweis stellen und auf die musikalische Vielfalt seines kommenden Albums deuten. Der Glaube spielt dabei stets eine große Rolle für den Musiker, der aber auch durch sein Interesse an Psychologie und Religion für sich begann, Teile des Christentums kritisch zu hinterfragen.

Tickets: 040 413 22 60 // kj.de // tickets@kj.de

